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	1. Napisati podprogram (preb 0) koji broji koliko nula ima na memorijskoj lokaciji na koju ukazuje index registar.Broj nula se smesta u ACCA.U glavnoj pod programskoj petlji napuniti X registar sadrzajem#$0pozvatipodprogram(preb0), ukoliko je sadrzaj ACCA veci od 4 nalech na adresi $2000 izbaciti vrednost 4 ,ako jemanji od 4 na lech izbaciti 1, a ako je jednak4 na lech izbaciti 7.(podprogram nakon glavne petlje)
$include “regs.asm”

Start        ldx #$0

               Jsr prebroj 0

               Cmda  #$4

               Bhi veci

               Beq jednak

               Ldab #$1

               Bra kraj

Veci        LDAb #$4

               Bra kraj

Jednak    ldab #$7

Kraj        stab $2000

               Bra start

Prebroj0  ldab #$8

               Clr $10

               Ldaa 0,x

Pet         lsla #$8

              Bcs nas

              Inc $10

Nas        decb

              Bne pet

              Ldaa $10

              Rts

              end
2. Napisati program koji trazi podatak $5A u memoriji od adrese $f000 do adrese $F100 (ukljucujuci ovde dve lokacije).Sadrzaj memorije mora ostati neizmenjen.U slucaju da postoji jedan podatak sa ovom vrednoscu nalechnamemorijskoj adresi $2000 izbaciti vrednost 5 a adresu prvog nadjenog podata smestiti na lokacije $0 , $1 u suprutnom na lech izbaciti 2,a indeks registar napuniti vrednoscu $ffff.

$include “regs.asm”

Start        ldx $f000

                Ldaa #$5a

Pet           cmpa 0,x

                Bne nas

                Stx $0

                Ldaa#$5

                Staa $2000

                Bra start

Nas         inx

               Cpx #$f001

               Bne pet

               Ldaa #$2

               Staa $2000

               Ldx #$ffff

               Bra start

               end
3. Napisati program koji na linije najmanje tezine osmobitnog lecha generise talasni oblik signala prikazan na slici 2 a na linije b2 talasni obik  signala prikazan na slici 3, ostale linije  treba odrzati na visokom nivou (lech se nalazi na adresi $2000)

Kas01  ldx#!100000

Pet        noop

             Dex

             Bne pet

             Rts

Kas1    ldab #$A

Pet1     jsr kas01

            Decb

            Bne pet1

             rts

$include “regs.asm”

Start ldaa #$fe

        Staa $2000

         Jsr kas1

       Ldaa #$ff

Staa $2000

Jsr kas1

Ldaa #$FB

Staa $2000

*

Bra start

end

	4. Napisati program koji u memoriji od adrese $0 do $c0 prebrojava koliko ima brojeva cija je vrednost izmedju $40 , $c01Rezultat smestiti na lokaciju $f000.Ukoliko je rezultat manji od $30 na lech na adresi $2000 izbaciti 1,a ako je veci ili jednak podatak 41

$include “regs.asm”

Start      clrb 

             Ldx #$0

Pet        ldaa 0,x

             Cmpa $c0

             Bhi nas

             cmpa $3f

             Bls nas

             Incb

Nas       inx

             Cpx #$c1

             Bne pet

             Cmpb #$2f

             Bls manji

             Ldaa #$4

             Staa $2000

             Bra start

Manji    ldaa #$1

             Staa $2000

             Bra start

             End
5. Broj $fedb smestiti na memorijske lokacije $100 (visi bajt) $101 (nizi bajt).Broj dodati broju $aaaa a zatim setovati bite b0,b5 I invertovati bite b4,b10.Rezultat smestiti na memorijske lokacije $102 (visi),$ 103(nizi).Potom izbrojati koliko ima nula u dobijenom rezultatu.U  slucaju  da je broj nula manji ili jednak od 8 na lech na memorijskoj adresi $2000 izbaciti,broj 7,u suprutnom na lech izbaciti 2.
           Ldx   #$!=EDB

           Stx   $100

           Ldaa   $1000

           Ldab  $101

           Addb  #$aa

           Adca  #$aa

           Orab  #$1

            oraa  #$80

            Eorb  #$10

            Eora  #$4

           staa $102

           stab$103

           ldab#!16

           clra

pet      lsl $103

           rol$102

           bcs prov

           inca

prov   decb

           bne pet

           cmpa #$8

           bls manji

           ldaa#$2

           staa$2000

            bra start

manji   ldaa #7

            staa $2000

            bra start

6. Za vremensko kasnjenje priblizno 0.5 sekundi,koristeci  obaj podprogram u glavnom programskoj petlji na lech na adresi $2000 sa  2 respektivno.

$include “Regs.asm”

start                  ldaa#$0

                         staa $2000

                         jsr kas0.5sekundi

                         jsr kas0.5sekundi

                         jsr kas0.5sekundi

                         jsr kas0.5sekundi

                         ldaa #2

                         staa $2000

                         jsr kas0.5sekundi

                         jsr kas0.5sekundi

                         jsr kas0.5sekundi

                         jsr kas0.5sekundi

                         bra start

kas0.5sekundi ldx #!5000

pet                   nop

                        dex

                        bne pet


	7. Napisati program koji od sadrzaja indeks registra oduzima nepoznate brojeve smestene u memoriji od adrese $e000 do $e080.Kao pomocne lokacije za izracunavanje koristiti memorijske lokacije $10,$11.Rezultat upisati na memorijske lokacije $F000,$F001.U sluchaju da je rezultat manji od $a00 na lech na memorijskoj adresi $2000 izbaciti vrednost 4,a ako je rezultat veci ili jednak $a00 na lech izbaciti vrednost 1.

$include “regs.asm”

        start    stx  $10

        ldx #$e000

        ldab $11

pet    ldaa 0,x

         sba

         bcc dalje

         dec $10

dalje  inx

          cdx #$e081

          bne pet 

          stab $11

          ldx $10

          stx $F000

          cpx #$a01

          bls manji

           ldaa #1

           staa $2000

           bra start

manji   ldaa #4

            staa $2000

            bra start

             end

8. Od sadrzaja index registra oduzeti broj $10f a potom izbrojati koliko u index registru ima ‘jedinica’.Kao  pomocnbe lokacije koristiti memorijske lokacije $10(visi),$11(nizi).U sluchaju da je broj ‘jedinica’ veci od 5 na lech na memorijskoj adresi $2000 izbaciti vrednost 0 u lucaju da  je broj jedinica tacno 8 na lech izbaciti vrednost 2,a ukoliko je broj jedinica veci od 8 na lech izbaciti vrednost 4.

$include “Regs.asm”

start   stx $10l

          ldaa $10

          ldab $11

          subb #$0f

          sbca #$1

          staaa $10

          stab $11

          ldx $10

          ldab #$16

          clra

pet     lsr $10

          eor $11

          bcc nas

           inca

nac     decb

          bne pet

           cmpa #$8

           beq jednak 

           bhi veci 8

           cmpa #$5

           bhi veci 5

           bra start

jednak ldaa #$2

            staa $2000

            bra start

veci 8  ldaa #$4

            staa $2000

            bra start

veci 5  ldaa #$0

9. Napisati podprogram (preb 0) koji broji koliko nula ima na memorijskoj lokaciji na koju ukazuje index registar.Broj nula se smesta u ACCA.U glavnoj pod programskoj petlji napuniti X registar sadrzajem #$0 pozvati podprogram (preb0), ukoliko je sadrzaj ACCA veci od 4 na lech na adresi $2000 izbaciti vrednost 4 ,ako je manji od 4 na lech izbaciti 1, a ako je jednak4 na lech izbaciti 7.(podprogram nakon glavne petlje)

$include “regs.asm”

Start       ldx #$0

              Jsr prebroj 0

              Cmda  #$4

              Bhi veci

              Beq jednak

              Ldab #$1

              Bra kraj

veci


	
	


